

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Офисная эксгибиционистка или Мастер-класс под столом

В свои тридцать девять экономистка Ирина Владимировна выглядела просто потрясающе! Она постоянно наблюдала на себе оценивающий взгляд мужчин. И на улице и в транспорте и на работе, где она проводила основную часть времени. Она любила провоцировать своих коллег, приходя на работу то без лифчика, то в короткой юбке. Но особых вольностей эта строгая (на первый взгляд) женщина себе не позволяла, хотя в ее голове именно эти мысли преобладали. Из вышесказанного не трудно сделать заключение, что Ирина Владимировна была незамужней. Секс в ее жизни занимал высокую позицию, но будучи без одной минуты сорокалетней теткой (на вид ей никогда столько не дать), она перепробовала в нем практически все. Ей хотелось какой-то изюминки, но особых мыслей на этот счет пока не наблюдалось... Тут сам случай подсказал, как ей быть. В тот день Ирина Владимировна пришла на работу в платье с глубоким вырезом спереди. Когда она шла по коридору бизнес-центра в котором работала, то видела, как лезут на лоб глаза, проходивших мимо нее мужчин. Они неотрывно следили за грациозной походкой Ирины и конечно-же за ее на мгновение появляющейся через разрез платья полной ляжкой. Женщина старательно делала вид, что не замечает всех этих взглядов и шла, как будто ничего не происходит... Она дошла до своего офиса, села за свое рабочее место и начала раскладывать документы с которыми ей предстояло сегодня работать. Напротив нее сидел ее коллега. Небольшого росточка лысеющий мужичек. Звали его Денис. Ирина Владимировна всегда с ним ладила. Можно даже сказать, что она с ним дружила. Во время обеденного перерыва они всегда вместе ходили в кафе и болтали обо всем подряд. Она ему вполне доверяла. Денис тоже был одинок. И тут Ирина почувствовала, что не может сосредоточиться на работе и задается вопросом: «Интересно, а Денис мастурбирует на меня? Ведь наверняка мастурбирует». Ей вспомнился один случай, когда она пришла на работу без лифчика, а Денис стоял рядом и покрасневшись смотрел ей в расстегнутую блузку. Наверняка он видел ее упругий коричневый сосок... Денис сидел напротив и явно сейчас его голова была занята не эротическими фантазиями. Он был полностью углублен в работу. На днях ему нужно было сдавать отчет начальству. Он морщил лоб, напряженно задумываясь и подсчитывая какие-то данные. Тут из его рук выскользнула ручка. Упав под стол, она закатилась почти к самым ногам Ирины Владимировны. Женщина поняла, что пора действовать!... Денис чертыхнулся и кряхтя полез под стол. Ирина тотчас перекинула ногу на ногу с тем расчетом, что когда Денис будет искать свою ручку, она снова перекинет ноги и через разрез он увидит то, о чем наверняка мечтает в своих тайных мыслях... Денис был уже под столом и женщина чувствовала, как глаза Дениса поедают ее ноги. Ирина сделала именно то, что задумывала. Даже немного больше. Она перекидывала ноги медленно чтобы Денис смог увидеть не только ее полные ляжки, а и ее узенькие белые трусики плотно облегающие ее большую промежность. Да! Денис все это видел. Он чувствовал, как огонь стыда и одновременно дикого возбуждения обжигает его щеки. Он вылез из под стола. Работать Денис уже не мог. Мысли были только о том, что он только что видел голые ноги нравившейся ему женщины. И не только ноги, а даже и ее трусы, которые прилегали настолько плотно, что в точности очерчивали половые губы женщины. Член Дениса стоял словно каменный. Сидеть больше не было сил. Что-то буркнув Ирине, он выскочил из офиса. Денис провел в туалете не больше

двух минут. Сильнейший оргазм накрыл мужчину, мастурбировавшего на такой удачный подгляд. Да, Ирина не ошиблась, задаваясь вопросом «мастурбирует ли на нее ее коллега»?!... Ирина Владимировна была очень умной и опытной женщиной. Она не сомневалась, что Денис выскочил из офиса именно для того чтобы испытать оргазм, вспоминая ее голые ноги. Женщину это безумно возбуждало. Придя домой, она первым делом занялась мастурбацией в душе. Она любила заниматься самоудовлетворением и делала это почти каждый день, но сегодня оргазм был особенным! Вот она, та самая изюминка! Что же ей приготовить для Дениса на завтра?... На следующее утро Ирина одела все то же платье с глубоким разрезом спереди. Трусики решено было снять уже на работе... В то утро Денис как-то по особенному смотрел на свою напарницу. «Видимо всю ночь вспоминал. Ну, я тебе сейчас задам, коллега», - мысленно ухмыльнулась Ирина. Все шло, как по нотам. В этот раз Денис «уронил» под стол не только ручку, а целый стаканчик со всевозможными карандашами, ручками и прочими офисными мелочами. Мужчина якобы нехотя полез под стол. Ирина Владимировна была уже наготове. Ее ноги были достаточно широко раздвинуты. Но не настолько чтобы сразу было видно ее главную прелесть. Ей хотелось немного подразнить Дениса. Его член стоял еще до того, как он полез под стол, но сейчас оргазм мог наступить даже от легкого прикосновения. Полные сильные ляжки манили взгляд бедного Дениса. Они сходились где-то там далеко. Там было то, о чем постоянно думал наш мечтатель. Ирина сделала движение, будто ей надо было что-то взять с другого стола и развела ноги еще шире. «Взяв» со стола нужную вещь, она не свела ног. Разрез ее платья разъехался в стороны. У Дениса под столом пропал дар речи и даже, как ему показалось, остановилось дыхание. Кроме прекрасных длинных ног сослуживицы и друга, он видел теперь вагину. Ему казалось, что он чувствует и ее запах. Такой сказочный и манящий. Половые губы Ирины были обильно покрыты черными завитками жестких волос, которые были смочены ее соками (Ирина и сама была на грани оргазма). Сквозь складки волосатых наружных губ вылезал гребешок ее внутренних губ. Они также лоснились от выделений и трепетали от каждого движения женщины. Тут Денис заметил, как бедра Ирины едва заметно начали ритмично сокращаться. Денис больше не мог терпеть. Он засунул свою руку себе в трусы и начал яростно мастурбировать. Темп Ирины тоже ускорился. Она разводила ноги и тут же крепко их сжимала. Разводила и сжимала. Когда ноги расходились в стороны, Денис видел распахнутые коричневые губы, посередине которых зияла огромная дыра. Денис почувствовал, как его покидает сознание и как его член ритмично выстреливает потоками горячей спермы. Но даже в затуманенном состоянии он не отрывал взгляда от ее промежности, которая с громким хлопанием испустила прямо на лицо мужчины целую струю горячего женского эякулята... Он еще целую минуту не мог придти в себя, так и сидя под столом. Но вылезать было надо. Тем более, что Ирина Владимировна сидела в приличной позе, с крепко сжатыми ногами. Денис сел за свое место. Ему было страшно поднять глаза. Ирина это знала, поэтому начала разговор первой: - Денис, не надо мне сейчас ничего говорить. Вот тебе мой адрес. Приходи сегодня вечером. Придешь? С этими словами женщина протянула Денису бумажку с адресом. Не поднимая глаз, мужчина взял бумажку и кивнул головой...